

Информационное сообщение

Государственная Дума РФ – корпоративный клиент МТС

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, сообщает о победе в конкурсе по обеспечению мобильной связью Государственной Думы РФ пятого созыва.

По итогам проведенного среди крупнейших операторов России конкурса, МТС и Государственная Дума РФ подписали соглашение на обеспечение Государственной Думы мобильными услугами до конца 2008 года.

Для Государственной Думы МТС разработала тарифную программу, которая учитывает особенности потребления мобильной связи различными структурными подразделениями высшего законодательного органа России.

Программа действует для всех подразделений Государственной Думы РФ, которым предоставляются корпоративный статус и персональное обслуживание, что позволит обеспечить высокий уровень сервиса и максимально оперативно реагировать на потребности абонентов.

В рамках программы MTC обеспечит депутатов ГД РФ тарифами, предусматривающими безлимитное общение по всей России. Депутаты получат свои новые номера MTC на первом заседании Государственной Думы 24 декабря 2007 года.

В рамках предлагаемых тарифных планов МТС предложит сотрудникам Государственной Думы полный спектр инновационных продуктов и услуг, в том числе сервисы по мобилизации корпоративной почты и приложений.

«Мы продолжаем укреплять наши позиции лидирующего оператора для корпоративного сегмента в России. Выбор МТС в качестве официального поставщика сотовых услуг для Государственной Думы РФ стал возможным благодаря оптимальному уровню покрытия сети МТС, премиальному уровню сервисов и обслуживания; иными словами, благодаря способности нашей компании максимально соответствовать ожиданиям и требованиям своих клиентов», - прокомментировал вице-президент, директор бизнес-единицы «МТС Россия» Михаил Шамолин.

За дополнительной информацией обращайтесь: Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС»

тел.: (495) 912-32-20 e-mail: <u>pr@mts.ru</u>

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 80,21 миллиона абонентов. Население 84 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом МВТ.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и



биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на российском рынке и рынках СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.
